## ERRATUM TO : OPTIMAL INEQUALITIES FOR MULTIPLY WARPED PRODUCT SUBMANIFOLDS [INT. ELECTRON. J. GEOM. 1 (2008), 1-11]

## BANG-YEN CHEN AND FRANKI DILLEN

The last line of equation (3.12) shall read as

$$= \frac{n^2(k-1)}{2k}H^2 + n_1(n-n_1)\max \tilde{K},$$

instead of

$$= \frac{n^2}{4}H^2 + n_1(n - n_1) \max \tilde{K},$$

Consequently, the term  $\frac{n^2}{4}H^2$  appeared in (1.2), (1.3), as well as in Corollaries 5.1 and 5.5 shall be replaced by  $\frac{n^2(k-1)}{2k}H^2$ .

Both authors thanks Professor Cihan Özgür for pointing out the error.

Department of Mathematics, Michigan State University, East Lansing, MI  $48824-1027,\,\mathrm{USA}$ 

 $E ext{-}mail\ address: bychen@math.msu.edu}$ 

KATHOLIEKE UNIVERSITEIT LEUVEN, DEPARTEMENT WISKUNDE, CELESTIJNENLAAN 200B, BOX 2400, BE-3001 LEUVEN, BELGIUM

 $E ext{-}mail\ address: franki.dillen@wis.kuleuven.be}$